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Про введення в обіг пам’ятної монети  
“75 років Луганській області”

Про введення в обіг пам’ятної монети  
“Материнство”

Н аціональний банк України 28 травня 
2013 року ввів в обіг пам’ятну монету 
номіналом 5 гривень, присвячену Лу-

ганській області – регіону, який назива-
ють східною брамою держави, де живуть 
люди, які люблять свій край і вміють пра-
цювати, де знаходиться майже половина 
вітчизняних запасів високоякісного ву-
гілля, родючі чорноземи та безкраї степи.

Монету відкарбовано з використан-
ням сучасних технологій виготовлення 
бім еталевих монет: зовнішнє коло – мід-
но-ні келевий сплав, внутрішнє – нордік 
(CuAl5Zn5Sn1). Категорія якості карбуван-
ня – спеціальний анциркулейтед, діаметр 
– 28.0 мм, маса – 9.4 г, тираж – 20 000 штук. 
Гурт монети – секторальне рифлення.

На аверсі розміщено: вгорі малий 
Державний герб України, по колу напи-
си: НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ 
(вгорі), П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ (унизу), пра-

воруч – логотип Монетного двору На-
ціо нального банку України, у центрі – 
на тлі сонця зображено промисловий 
пейзаж, на передньому плані – бабак 
(байбак), ковила, колосся та соняшник, 
під композицією рік карбування монети 
– 2013.

На реверсі зображено герб області та 
по колу розміщено написи: ЛУГАНСЬКА 
ОБЛАСТЬ (угорі), ЗАСНОВАНА У 1938 
РОЦІ (внизу).

Художник і скульптор – Святослав 
Іва ненко.

Пам’ятна монета “75 років Луганській 
області” є дійсним платіжним засобом 
України та обов’язкова до приймання без 
будь-яких обмежень за її номінальною 
вартістю до всіх видів платежів, а також 
для зарахування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Н аціональний банк України 18 червня 
2013 року ввів в обіг пам’ятну моне-
ту номіналом 5 гривень, присвячену 

віч ній цінності людства – материнству як 
джерелу життя, символу святості, тепла 
та любові. Ця велика і невичерпна тема в 
мистецтві – одна з найдавніших у світовій 
культурі. 

Монету виготовлено зі срібла 925 проби. 
Категорія якості карбування – пруф, маса 
дорогоцінного металу в чистоті – 15.55 г, 
діаметр – 33.0 мм, тираж – до 10 000 штук. 
Гурт монети – гладкий із заглибленими на-
писами, якими зазначено метал, його про-
бу – Ag 925, масу дорогоцінного металу в 
чистоті – 15.55, а також розміщено лого-
тип Монетного двору Національного бан-
ку України.

На аверсі розміщено: вгорі малий Дер-
жавний герб України та напис півколом 
– НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, у 
центрі зображена колиска як символ ди-

тинства та безсмертя роду, під нею – рік 
карбування монети – 2013 та внизу пів-
колом номінал – П’ЯТЬ ГРИВЕНЬ.

На реверсі розміщено стилізоване зо-
браження матері, яка тримає на руках ди-
тину, напис півколом – МАТЕРИН-
СТВО. Образ матері сповнений тепла, 
ніжності, турботи і любові. 

Художник – Наталія Фандікова.
Скульптори – Анатолій Дем’яненко, 

Святослав Іваненко.
Пам’ятна монета номіналом 5 гривень 

“Материнство” є дійсним платіж-
ним засобом України та обо-
в’яз кова до приймання без 
будь-яких обмежень за її но-
мінальною вартістю до всіх 
видів платежів, а також для 
зарахування на розрахунко-
ві рахунки, вклади, акреди-
тиви та для переказів.
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